Radzanów, 30.08.2012r.

6220.2.2012                                                            

Zawiadomienie

o zebraniu materiału dowodowego 

i zakończeniu postępowania 
W związku z toczącym się postępowaniem w sprawie wydania decyzji                                      o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację planowanego przedsięwzięcia polegającego na budowie budynku chlewni do odchowu prosiąt w systemie rusztowym o obsadzie 2000 szt. (140 DJP) na terenie działki o nr ew. 262 położonej w miejscowości Gradzanowo Włościańskie, gmina Radzanów,  powiat mławski, województwo mazowieckie.

Wójt Gminy Radzanów zawiadamia

że zostało zakończone postępowanie dowodowe.

Jednocześnie informuję, że Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska wydał postanowienie znak: WOOŚ-II.4242.266.2012.NL.1 uzgadniające realizację przedmiotowego przedsięwzięcia.
 

Wypowiedzenie się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań                           w przedmiotowej sprawie można składać w terminie 7 dni od daty otrzymania niniejszego zawiadomienia, w Referacie Infrastruktury w Urzędzie Gminy w Radzanowie                                   Plac Piłsudskiego 26, 06-540 Radzanów, w godz. od 07:30 do 15:30, a także za pomocą środków komunikacji elektronicznej bez konieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym, o którym mowa w ustawie z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz. U. nr 130 poz. 1450 z późn. zm.) na adres: ugrzadzanow@hot.pl.

Z materiałami można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy w Radzanowie,                                   Plac Piłsudskiego 26, 06-540 Radzanów, od poniedziałku do piątku w godzinach                                 od 07:30 do 15:30.

                                                                                                    Wójt Gminy Radzanów
